

## 投檢結合慈善宮捐贈 為原民學童開辦早餐

【本刊訊】南投地檢署於日昨在南投縣信義鄉，以緩起訴處分金捐贈人和及新鄉國小，並結合慈善宮捐贈的實物，送給學校的原住民學童，在場學童臉上綻放歡樂的笑容，因為從本學期起他們將享有早餐。

朱檢察長於致詞時表示，上半年前往信義鄉同富國中致贈助學金給貧困原住民學生時，聽聞有些原住民小朋友吃營養午餐時，一共吃了六碗飯，

原因是父母貧困沒準備早餐，其實晚餐也吃不好。回程馬上到信義鄉公所向史鄉長查證屬實後，即指示該署觀護人室與有急迫需要的人和及地利國小聯繫，希望運用緩起訴處分金支應兩所學校原住民學童營養早餐，後地利國小另取得其他資源，乃將早餐轉給新鄉國小。該署結合社會資源共襄盛舉，主任觀護人李孟珍聯繫慈善宮贊助一年份米、麵條、米粉；觀護人

王俐蘋聯繫光泉關懷慈善基金會、華福食品提供一年份牛奶、麵包，全家便利商店及全台物流提供免費的物流運送，方促成本次捐贈活動，也讓社會愛心流入原民部落。



## 屏檢成立幸福向日葵潮州據點

【本刊訊】日前屏東地檢署檢察長羅榮乾與潮州鎮公所主秘丁勇言舉行幸福向日葵潮州司法保護據點揭牌儀式，在欣寶美藝學苑潮州作業所心智障礙同學們的唱跳暖場後，獻上自製的幸福皂，一場幸福接力賽正式展開。緊接著羅檢察長、丁主秘、鎮公所調委會主席張陳桂寶共同主持揭牌儀式，當場分送幸福皂給民眾。

羅檢察長表示，該署緩起訴處分金一向用於關懷弱勢，這次訂購一千個手工皂，就是以實際行動支持心智障礙者自食其力，肯定其工作能力。



### 小 啟

歡迎各檢察、調查、行政執行、矯正、政風單位就重要活動訊息或新聞來稿（附照片者尤佳），稿件一經刊出，稿費以每則200元計。來稿請附上機關、職稱、姓名及郵局帳號，寄法務通訊雜誌社

電話：02-23315410

傳真：02-23141768

E-mail: book2066@yahoo.com.tw

## 福建檢察官協會與板檢實務交流

【本刊訊】由福建省人民檢察院副檢察長黃德安所率領之福建省檢察官協會來臺參訪團一行，日前至板橋地檢署參訪，與該署檢察官舉行兩岸檢察實務座談會。該署檢察長蔡碧玉表示，此次交流訪問活動，透過深入的實務座談，充分增進彼此對雙方檢察制度及司法實務運作之瞭解，對於未來兩岸共同打擊犯罪、落實司法互助協議亟有助益。



## 秋節愛心入高牆 關懷思鄉收容人

【本刊訊】又逢中秋月明時，社會關懷入高牆。新竹看守所特於日昨舉辦中秋節收容人電話懇親活動，以撫慰收容人思親情懷。此次循例由中華電信新竹營運處提供免付費自動電話機10部，近2百收容人參加活動。在此起彼落的電話鈴聲中，讓收容人感受到家庭的溫暖，也傳送溫馨的互動。



更保臺東分會特邀請交通部合唱團、頌愛合唱團、東海岸扶輪社等熱心團體一行，於日前至臺東監獄及岩灣技訓所辦理關懷活動，期望透過優美歌聲讓收容人安心服刑，東海岸扶輪社及一貫道高明寶宮也特別準備應景月餅致贈收容人。對於這群遠來的愛心團體，臺東監獄陳秘書直言感動在心。

## 桃檢社會勞動人參與社區環境改造

【本刊訊】桃園地檢署長期結合大溪鎮仁義里，運用社會勞動人力，推行社區環境改造計畫，社區環境因而煥然一新，該里並多次獲得大溪鎮公所評鑑為環境整潔優良單位，帶動居民加入維護的行列，促進社區自覺，達到破窗理論的犯罪預防功效。

